



荣成2017年度社保缴费基数确定

本报荣成7月3日讯(刘晓波) 日前,荣成市2017年度职工基本养老保险缴费基数及计发待遇基数已经确定,最低缴费基数为3178元,最高缴费基数为15891元。

日前,省人社厅下发《关于公布2017年度职工基本养老保险缴费基数及计发待遇基数的通知》:根据省统计局2016年统计年报,2016年度全省在岗职工平均工资(城镇非私营单位在岗

职工平均工资口径)为63562元,全省职工平均工资(城镇非私营单位从业人员平均工资口径)为62539元。在确定2017年度职工基本养老保险缴费基数及计发待遇基数时,以此为依据。

按照规定,2017年度在职职工基本养老保险最低缴费基数为上一年度全省在岗职工月平均工资的60%,最高缴费基数为上一年度全省在岗职工月平均工资的300%,高于300%的

部分不计入缴费基数。由于我市实行的是社会保险一票征缴,在实际操作中,其他职工社会保险基数也按养老保险基数做相应调整。由此,2017年度荣成市企业职工基本养老保险平均缴费基数为5297元,最低缴费基数为3178元,最高缴费基数为15891元。

与此同时,灵活就业人员的缴费基数也有所变化,公布后缴费基数调整为一档3178元,二档5297元。

品牌建设为企业发展注入强动力

石岛管理区创新手段,积极打造知名品牌培育工程

本报荣成7月3日讯(付明李红岩) 近日,石岛管理区泰祥食品股份有限公司被列入山东百年品牌重点企业培育名单,这是管理区运用创新手段,打造知名品牌培育工程,推动企业向高端发展的成功例证。到目前,石岛管理区拥有中国名牌1个,中国驰名商标3个,山东省名牌产品26个,山东省服务名牌5个,山东省著名商标共16个,威海市知名商标21个。

在打造知名品牌培育工程中,石岛管理区以具有品

牌创新升级潜力的企业为载体,通过品牌定位、品牌塑造以及品牌推广等辅导培育工程,引导企业以海洋文化为背景提炼现代商业价值。泰祥食品股份有限公司为国家农业产业化龙头企业,下设30多家分公司,产品1000多种。通过实施品牌建设,现已拥有中国名牌及驰名商标2个、山东名牌及著名商标6个。像泰祥食品这样的品牌企业,管理区还拥有黄海造船、赤山集团、华鹏玻璃、石

岛重工、石岛集团、麦可得、石岛广信、荣成宏业等几十家,有的已成为国际行业知名品牌。同时,管理区正在培育领航、鸿德、隆泰、爱尔斯等一批创新型企业,确保实现品牌企业梯次发展。

管理区依托品牌的资金、技术、市场优势及其在产业链条中的核心带动作用,促进优势资源向优势企业配置,加快单一品牌向产业区域品牌升级。黄海造船有限公司2012年获批全省造船行业唯

一的“中国驰名商标”,该公司远洋渔船的设计建造能力居国内首位,现在带动业内生产配套厂家近30个。在黄海、泰祥、石岛重工、核电、牧神机械等龙头企业的辐射带动下,先后为管理区和荣成市争得了“山东省优质冷冻食品生产基地”、“山东省优质船舶制造基地”、“国家重型压力容器制造基地”等称号,并催生管理区十大科技产业园,形成千亿元产业集群,品牌企业成为拉动区域经济发展的澎湃动力。

同时,管理区借力资本运作,大力经营品牌,引导12家企业上市或挂牌,拉长产业链条,实现品牌升值。今年又有5家企业进入资本市场,年内可实现上市挂牌。石岛管理区还积极支持泰祥食品、华鹏玻璃、好运通网具等多家企业利用先进的质量管理体系,参与国家和行业标准制定及标准示范项目创建,使企业由标准执行者转为标准制定者,在更高层次上取得业内话语权。

音乐剧《爱在天际》在荣成首播

本报荣成7月3日讯(荣宣) 7月1日,由荣成市委市政府主办,中科大教授郁百杨编剧并导演的大型多媒体原创传记音乐剧《爱在天际》在荣成进行了首播。据悉,这是荣成第一次排练大型音乐剧。

当天15时30分,音乐剧拉开了帷幕。该音乐剧时长2小时,共分九章内容,以郭永怀和夫人李佩先生及女儿芹芹的亲情的切入点,以郭永怀归国、育人、研制两弹一星、牺牲、神舟发射的故事为主线,展现郭永怀深切的家国情怀及其在两弹一星研制工作中的重要贡献。《爱在天际》音乐剧主要讲述了两弹一星元勋、空气动力学大师、中国科学技术大学创建人之一、中国科学技术大学化学



物理系首任系主任、唯一授予烈士称号的科学家郭永怀从毅然归国、艰苦研究到最后为保住珍贵资料血洒长空的感人故事。

首演结束后,还将陆续在

荣成市及全国各地进行演出。据了解,这是荣成市第一次排练大型音乐剧,演员全部来自荣成市干部群众和哈尔滨理工大学荣成学院、威海海洋职业学院的师生。

优化窗口服务 助推创城工作

本报荣成7月3日讯(王伟伟) 6月26日,市人民医院所有窗口科室的工作人员穿着统一定制的新款工装上岗,窗口服务面貌焕然一新,这是继5月下旬以来,市人民医院对窗口科室进行礼仪培训后推出的又一项服务举措。

眼下,全市创城工作正如火如荼开展,市人民医院将创城与实际工作相结合,以服务质量的提升树立文明服务的窗口形

象。今年初,医院从细节入手,狠抓窗口科室的服务质量管理。在收费窗口新增等候线及部分标识,方便患者就诊;B超室、CT室等医技科室全面启用了分诊叫号系统,合理调配设备使用,不断提高科室工作效率,缩短了患者的等候时间;定期开展职业素养培训教育,引导窗口科室服务人员以患者为中心,做好服务工作,提升患者的满意度。

职工职业技能大赛开始报名

本报荣成7月3日讯(洪涛常强) 2017年荣成市餐饮行业职工职业技能大赛将于8月2日举行,7月18日前,符合参赛条件的人员可报名。

此次大赛面向全市餐饮服务人员,围绕“中式烹调师、中式面点师、餐厅服务员、客房服务员”四大工种展开竞赛。竞赛各工种设一、二、三等奖,同时将获

奖选手授予“荣成市技术能手”荣誉称号,晋升职业资格等奖励。大赛具体规定及报名登记表详见荣成就业创业网(<http://www.rcljy.com/>)。

想要报名参赛者,请于7月18日前将填写好的报名登记表提交到荣成市人力资源公共服务中心4楼411室,报名电话:7565235。

千人齐聚滨海公园 吹响创城攻坚“集结号”

本报荣成7月3日讯(刘俊君 姜林君) 近日,经济开发区崖头街道15个城市社区在滨海公园举行大型庆“七一”暨创建全国文明城市冲刺誓师大会,一千多名社区党员及志愿者参与此次盛会。

活动现场,参与者纷纷在助力创城的横幅上签名,郑重承诺为荣成申办全国文明城市贡献自己的力量。玉龙社区老党员张本湖做创城表态发言,号召广大党员发挥先锋模范作用,引导身边每一个人参与到“创城”中来,携手出力,共同营造创建文明城市的好氛围。

今年以来,崖头街道抢抓“提升中心城区首位度”的重大机遇,全力以赴立足主战

场,当好主力军。街道从体现精神面貌的环境卫生入手,持续加大老旧小区、背街小巷、集贸市场、城中村等整治力度,督导物业公司投资300多万元购置环卫设备,完成所有51个老旧小区的院面维修、停车位改造及绿化带更新,对北大街、新庄等6个集贸市场进行标准化、规范化改造,全方位展示良好形象。在提升社区服务水平上,崖头街道投资500多万元对13个城市社区进行升级改造,采取差异化理念和现代化风格,完善青少年活动中心、党员活动室等各项设施配套,以此为依托组织150多个驻区单位、3500多名在职党员,开展丰富多彩的社区活

动,方便了群众生活,拉近了情感距离。街道从助推共建共享的志愿服务入手,成立朝阳志愿服务总队,开展10届志愿服务大集,组织各类志愿者积极参与“礼让斑马线”、核心价值观宣传、环卫整治等主题文明行动,服务居民超过8万人次,有效带动了群众的主动参与,成为创城的鲜明特色和响亮品牌。

当前,创城工作已经到了最后的冲刺阶段,经济开发区崖头街道以庆“七一”为契机,更好地发挥党员干部和志愿者的模范带头作用,奋力完成好各项工作任务,为争创全国文明城市、加快打造“自由呼吸·自在荣成”作出更大贡献。

荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ:2831374188

